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2ç Åñãáóßá, ÌÝñïò 2ï

Çì/íéá ÐáñÜäïóçò: 3/6/2005

Ç 2ç åñãáóßá áðïôåëåßôáé áðü 2 ìÝñç, ôï ðñþôï ìÝñïò Ý÷åé 6 áóêÞóåéò êáé áíôéóôïé÷åß óå

10 ìïíÜäåò, êáé ôï äåýôåñï ìÝñïò Ý÷åé 3 áóêÞóåéò êáé áíôéóôïé÷åß óå 5 ìïíÜäåò. Ïé åðéðëÝïí

ìïíÜäåò ëåéôïõñãïýí óáí bonus êáé âåëôéþíïõí ôç âáèìïëïãßá óáò (åöüóïí åðéôý÷åôå óôéò ôåëéêÝò

åîåôÜóåéò). ÐñÝðåé íá ðáñáäþóåôå ôéò áðáíôÞóåéò ôïõ äåýôåñïõ ìÝñïõò óôï ìÜèçìá ôçò 3/6.

Ïé åñãáóßåò åßíáé áôïìéêÝò. Áí óõíåñãáóôÞêáôå ìå êÜðïéïõò óõìöïéôçôÝò óáò óôçí åðßëõóç

ôùí åñãáóéþí, ðñÝðåé íá áíáöÝñåôå ôá ïíüìáôÜ ôïõò. Åðßóçò ðñÝðåé íá áíáöÝñåôå üðïéåò ðçãÝò

(Üëëåò áðü ôï âéâëßï ôïõ Liu êáé ôéò óçìåéþóåéò ôïõ äéäÜóêïíôá) ÷ñçóéìïðïéÞóáôå êáôÜ ôçí

åðßëõóç ôùí áóêÞóåùí. Áí âñÞêáôå ôç ëýóç áðü êÜðïéï âéâëßï Þ óå óõíåñãáóßá ìå êÜðïéï

óõìöïéôçôÞ óáò, èá ðñÝðåé íá ôç äéáôõðþóåôå ìå ``äéêÜ óáò ëüãéá'', åéäÜëëùò äåí èá ãßíåé äåêôÞ.

Íá ëýóåôå üëåò ôéò áóêÞóåéò ôåêìçñéþíïíôáò ðëÞñùò ôéò áðáíôÞóåéò óáò.

¢óêçóç 1. Èåùñïýìå n åëëåßøåéò óôï åðßðåäï þóôå êÜèå Ýëëåéøç íá ôÝìíåé üëåò ôéò õðüëïéðåò

óå äýï áêñéâþò óçìåßá êáé êáìßá ôñéÜäá åëëåßøåùí íá ìçí äéÝñ÷åôáé áðü ôï ßäéï óçìåßï. Ðüóåò

ðåñéï÷Ýò ïñßæïõí óôï åðßðåäï áõôÝò ïé åëëåßøåéò; Õðüäåéîç : Íá äéáôõðþóåôå ôçí áíôßóôïé÷ç

áíáäñïìéêÞ ó÷Ýóç êáé íá ôç ëýóåôå.

¢óêçóç 2 (¢óêçóç 10.1, óåë. 410, Liu). Íá ëýóåôå ôéò ðáñáêÜôù áíáäñïìéêÝò ó÷Ýóåéò:

1. an − 7an−1 + 10an−2 = 0 äåäïìÝíïõ üôé a0 = 0 êáé a1 = 3.
2. an − 4an−1 + 4an−2 = 0 äåäïìÝíïõ üôé a0 = 1 êáé a1 = 6.

¢óêçóç 3 (¢óêçóç 10.2.(á), óåë. 410, Liu). Íá ÷ñçóéìïðïéÞóåôå ôç ôç ìÝèïäï ôùí Ãåííçôñéþí

ÓõíáñôÞóåùí ãéá íá ëýóåôå ôçí áíáäñïìéêÞ ó÷Ýóç

an − 7an−1 + 10an−2 = 3n

äåäïìÝíïõ üôé a0 = 0 êáé a1 = 1.


